

太钢日报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第10878期

国内统一刊号:CN14-0047

2017年4月12日 星期三 农历丁酉年三月十六

干部人事动态

根据晋国资党任字(2017)9号文件,免去:王继光的太原钢铁(集团)有限公司党委常委职务,保留副职待遇。提名王继光不再担任太原钢铁(集团)有限公司工会主席职务。

根据晋国资任字(2017)6号文件,免去:王继光的太原钢铁(集团)有限公司董事职务。

根据钢董发[2017]24号文件,聘任:王继光为太原钢铁(集团)有限公司董事会预算委员会副主任。

2017年4月11日



公司召开党委中心组学习(扩大)会

本报讯(记者 宋维东)4月11日,公司召开党委中心组学习(扩大)会,认真学习中共中央办公厅《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》和《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》(以下简称《规则》)。公司党委书记李晓波主持会议。公司领导班子成员和其他中心组成员参加。

会议认为,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,是新形势下坚持思想建党、组织建党和制度治党紧密结合的有力抓手,是严格党内政治生活、加强党的思想政治建设的有效途径,对于进一步用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党,确保全党更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不断开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。制定颁布《规则》,是以习近平总书记为核心的党中央高度重视中心组学习的重要体现,是贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深化全面从严治党、坚持思想建党与制度治党相结合的重要举措,对于推动理论武装工作深入开展,提高领导干部的理论水平和工作能力,加强领导班子思想政治建设,具有十分重要的意义。

会议指出,去年以来,公司各级党组织扎实开展“两学一做”学习教育,取得重要进展和明显成效,推动了党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸。今年,公司被确定为全省“两学一做”学习教育常态化制度化示范点。各级党组织要从讲政治的高度,充分认识推进学习教育常态化制度化的重大意义,始终把思想教育作为第一位的任务,坚持“学”

“做”结合,抓住“关键少数”、抓实基层支部,用党章党规规范党组织和党员行为,用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,教育引导广大党员学思践悟、知行合一,不断增强“四个意识”,做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,确保党的组织充分履行职能、发挥核心作用,确保党员领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用,确保广大党员党性坚强、发挥先锋模范作用。

会议强调,这些年来,公司各级党组织高度重视中心组学习,大力推进学习型服务型创新型党组织建设,提高了党员领导干部的理论水平和管理工作,为公司全面从严治党、搞好生产经营建设提供了有力支撑。各级党组织要按照《规则》要求,把中心组办成善于学习、勤于学习的模范,特别是公司党委中心组要为各级中心组提供示范。各级党组织书记要担起中心组学习第一责任,依规管理、从严治学,带动形成良好学风。要进一步加强制度建设,围绕中心,服务大局,选好主题,突出政治学习,深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,不断提高理论素养。要紧紧围绕生产经营建设这个中心,坚持问题导向,增强学习的针对性,突出重点学、带着问题学、重点专题反复学,强化学习交流,通过学习切实改进思想和工作作风,不断提高工作执行力,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,推动公司固本培元、改革创新、转型升级,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

本报讯(记者 陈强)4月10日,山西省钢铁行业协会第二届第六次理事(扩大)会在太钢召开。全国工商联中小冶金企业商会前名誉会长赵喜子,省工业经济联合会会长靳善忠,省工业经济联合会执行副会长高志俊,省钢铁行业协会会长、太钢董事长李晓波,省钢铁行业协会常务副会长吴晓程,省钢铁行业协会秘书长祝峰亮及协会副会长、理事和代表参加会议。

会上,吴晓程作了题为《增强市场化法治化意识,努力提升钢铁工业运行水平》的报告。报告回顾了2016年我省钢铁工业经济运行情况,总结了2016年省钢铁行业协会主要工作,分析了2017年面临的形势,安排部署了今年的重点工作。报告指出,今年,全省钢铁行业要继续做好去产能、去杠杆工作;持续抓好节能减排,走低碳绿色发展之路;坚持创新驱动,努力提高质量、品种和效益;深入开展对标挖潜、降本增效工作;加强营销工作,发挥营销价值创造力。报告还对2017年协会工作作了安排。

李晓波在讲话中指出,2015年钢铁行业遭遇了前所未有的困难,2016年是我省钢铁工业逐步走出困境,开始恢复性增长的一年。全行业理性应对市场变化,积极把握市场机遇,主动实施去产能、控产量,全方位开展挖潜降本、提质增效,结束了行业深度亏损局面,实现了扭亏为盈。2017年是深化供给侧结构性改革之年,省内钢铁企业要继续围绕“三去一降一补”,积极转变发展方式,提高劳动生产率和资金运营效率,努力在提质增效、节能减排、绿色发展上下功夫。同时,要进一步加强交流与合作,共同联手开发好区域市场,提升企业竞争力,应对竞争日益激烈的产品市场。

(下转第三版)

省钢协二届六次理事(扩大)会议在太钢召开

好媳妇撑起一片天

——记2016年度“感动太钢”人物、热连轧厂职工郑文燕

本报记者 石鹰



她,几乎不让她做任何家务活,以至于结婚许多年了,她都不知道菜怎么买、饭怎么做。她觉得自己是天下最幸福的女人。靠着丈夫宽阔的臂膀,牵着儿子温暖的小手,享受着公婆精心准备的饭菜,她陶醉其中。

当噩耗传来,郑文燕万念俱灰,沉浸在对丈夫的思念之中,恨不得随他而去。过去共同生活的一幕幕如潮水般涌来。那时,强撑着公公实在受不了老年丧子的打击,重病卧床。郑文燕忽然意识到,丈夫虽然走了,但公婆的日子还得继续,这个家需要她。

“我不能让他们失去了儿子,再失去媳妇儿和孙子。我不能让他们孤苦无依。他们遭受了这么大的打击,我要用自己的实际行动让他们感受到儿子没有远走,我们还是热乎乎的一家人。”郑文燕默默地下定决心。

家的责任感给了郑文燕力量,她又拿出了在手球赛场上的活力和精神。公公生病躺在床上后,她把做得细软的饺子用汤匙细细地、慢慢地一个又一个喂在公公嘴里……如对待自己的亲生父母。

(下转第三版)



今年以来,不锈钢冷轧厂加快品种结构优化升级,全面提升生产组织效率,推进常规产品向高附加值产品转变,取得了明显成效。图为不锈钢生产现场。 白治斌 摄

馅剁得碎碎的,面和得软软的,细细地擀皮,紧紧地捏边,郑文燕心无杂念,一心给病床上的公公包饺子。她要替远在天堂的丈夫尽孝道,这是她思念丈夫的一种表达方式。

七年前,一场车祸夺去了包括丈夫在内的三位亲人的生命。郑文燕亲眼目睹了当时的惨景,完全崩溃了,整整三个月未出家门,人也瘦了三十多斤。

那时,郑文燕才刚刚四十出头,还有半辈子的路要走。有亲朋劝她往开了想,再寻个好人家,好好过日子。

她噙着泪花说,我爱人在世时,对我太好了!我要替爱人尽孝,让他在天堂安心。

郑文燕曾经是一名手球队队员,在赛场上身手矫健、灵动如燕,大伙都亲切地称她为“燕子”!她建立了自己的小家庭,丈夫是那么疼爱

